

画道线,弄辆皮卡就敢做培训

济宁一驾校在省城非法设立培训点被查

本报记者 杜洪雷 实习生 吴针针

地面上简单地画上一道道线,用两辆破旧的皮卡车改装成教练车,济宁一家驾校在济南设立一非法培训点,参加培训的学员必须到济宁考试。

27日上午,济南市交通运输监察支队对这个非法培训点进行突击查处。

执法人员将皮卡车进行查扣。
本报记者 杜洪雷 摄



看见执法车 负责人拔腿就跑

近日,有市民通过96596热线举报槐荫区幸福街一广场上有一非法驾校培训点,教练车是两辆皮卡车改装的,学员要到济宁参加驾考。接到举报后,济南市交通运输监察支队四大队对此事展开了调查。

27日上午9时30分许,工作人员来到了位于幸福街和兴济桥西路交叉口的广场,在广场的西北角有一个简陋的驾驶员培训点。通过录像机,工作人员记录了教练在车内培训学员的全过程,多

个学员正在车上练习。

掌握证据后,工作人员开着执法车再次来到培训场地。执法车辆一入场地,培训点负责人拔腿就跑,消失在旁边一个小区里。

“这个负责人太狡猾了,我们还没有下车他就跑了。”执法人员无奈地摇了摇头,“这基本上说明这个培训点是非法的。”在场地的一侧有一间板房,是培训点办公室。板房内,放着三台驾驶模拟机。桌子上放着报名电话,工作人员拨过去后,对方称学车报名费是3900元。过了一会儿,工作人员再次拨打该电话时,电话已经无法接听。

两辆皮卡车 改装组成教练车

培训场地上简单地画着几条白线,其他的没有任何设施。现场停放着一辆皮卡车,显得有些破旧,并非正规教练车。由于负责人跑得匆忙,甚至连车钥匙都没来得及拔走。

打开车门,记者看到在副驾驶的位置有一个刹车。“这应该是后来改造的,车况也不好。”后来,工作人员在附近又找到了另外一辆用作教练车的皮卡车。而且工作人员在这辆皮卡车上找到了一份学员名单,其中

报名的学员达到了50余个。

执法人员查处过程中,现场一学员自称去年报的名,当时交了3650元学费。他在驾校学习后,需要坐火车到济宁参加考试,原本以为能省点钱,加上路费,没想到还多花钱。“我的科目二上次没有过,这才来练车。”

执法人员在现场多次联系驾校负责人,但是电话一直没有打通,执法人员只好将自己的联系方式和地址留在了办公室。“没办法,肯定是害怕被罚,不接电话了。”“根据相关规定,未经许可擅自从事机动车驾驶员培训的,要处2万元以上5万元以下的罚款。”执法人员介绍。

学校要注销 没上的课咋不退费

校方表示超出会员期限无法退费

本报3月27日讯(记者 陈玮 实习生 衣丽)“给孩子报了探索宝贝疯狂家族的240课时的课程,课还没上完,学校就注销不干了,想要退费校方说课程已到期无法退费。”市民韩女士向记者反映。

2009年5月,韩女士在玉函银座鲁商广场的探索宝贝学校花费12000元给孩子报了一项课程,由于孩子身体不好等原因,韩女士孩子不经常去上课。“当时老师承诺过孩子可以随时补课,就一直没着急。”韩女士说,会员过期后,学校仍然给孩子上过二十节课。

近日,韩女士听说探索宝贝学校要解散,孩子还有30多个课时没上完,就联系学校要求退费,但学校表示,韩女士报的课程已过期,不能退费。“协议只规定会员有两年期限,并没有表示课程也要在两年内结束,老师也承诺课程可以随时上,现在

怎么就不能退费了呢?”

记者看到了报名时的协议,协议注明,会员期限为24个月,于2009年5月3日开始,共240课时,退费时按照会员须知相关规定退费。根据会员须知,因个人因素无法完成会员期限,在60日内可以退费,60日后,不予办理退费。

探索宝贝学校校长任女士表示,韩女士报的疯狂家族会员期限是两年,在2011年就过期了,会员期限早超过了60日,所以不能退费。“会员过期后答应让韩女士的孩子上课,是因为觉得韩女士课时没上完挺浪费。”任女士表示从来没有对韩女士承诺过可以随时补课。

历下区社区教育办公室胡女士说,工作人员也在与探索宝贝学校的负责人协商退费问题,如果坚持不给予退费,需要提供有效的法律证据。

SERVICES
天使微笑行动
耳鼻喉免费筛查救助大型公益活动

援助热线: 0531-83178888

当下,耳鼻喉疾病对大众健康的威胁日益加重,但不重视、不检查、不治疗现象突出,严重威胁到大众特别是青少年的健康,成为耳鼻喉健康水平提升的重大障碍。如何提高大众耳鼻喉健康意识已引起社会的广泛关注。为此,山东电视生活频道联合山东省红十字会、济南耳鼻喉医院等多家机构,发起了“天使微笑行动”,内窥镜免费筛查、救助贫困耳鼻喉患者、组织全省义诊,帮助患者重获健康,让笑容绽放……

耳鼻喉援助范围:

- 1.万名耳鼻喉患者鼻、耳、咽喉内窥镜(任选一项)免费筛查,微创治疗援助300元,来院患者均可享受。
- 2.救助家庭贫困的重症耳鼻喉患者,通过中华健康基金会提供援助(其中全额援助80名,部分援助200名),老年贫困地区限制均可来院提出申请。
- 3.10名贫困儿童免费实施手术微创手术,由中华健康基金会提供专项援助,符合条件的患者可来院提出申请。

耳鼻喉义诊:

专家走进社区,呵护送到身边,耳鼻喉金义诊所已全面展开,知名专家现场坐诊,让百姓不出家门即可获得解答。

申请方式:

- (1)电话申请:申请人拨打0531-83178888预约。
 - (2)网络申请:申请人需通过济南耳鼻喉医院官方网站www.jnbnh.com提出申请。
 - (3)来院申请:患者可直接到济南耳鼻喉医院(济南市英雄山路162号)通过导医引导申请。
- 路线指引:乘坐4/27/95/64/66/67/76/88/197/K62/K99乘至“七厘山路”站下车向东50米。

“天使微笑行动”启动 首例救助手术成功

——生活帮栏目全程直播解读

1月29日,由山东电视生活频道与山东省卫生厅、济南耳鼻喉医院等多家机构联合举办的“天使微笑行动”在山东电视演播大厅正式启动,各项救助全面展开。2月29日,该行动第一例救助患者接受了手术,手术在济南耳鼻喉医院手术室进行。生活帮栏目通过演播厅连线与专家访谈,手术现场及场外专家手术直播解读三方配合,对手术全程进行了全方位的直播与解读,手术于12点开始,历时一个半小时,取得了圆满成功。



天使微笑行动

“生活帮”耳鼻喉免费筛查救助大型公益活动

山东省关心下一代工作委员会 山东省红十字会 山东电视生活频道 中华健康基金会 济南耳鼻喉医院 天使微笑行动资助管理办公室

宣

